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1. 10.01.01 PopTOEKPOPTWON PE TA XEPIA
(Kwdikég AvaBswpnong: OIK-1101)
YépoAnwia
- 2KUpOdeua C12/16 (ammo Gpbpo 20)
PopToekPépTWON POVO TWV TolwévTwy: 13,00 X 0,3 = 3,90 t
- 2KUpOOeua C20/25 (amro Gpbpo 21)
dopToekPOPTWON POVO TWV ToIEVTWY: 49,37 X 0,3 = 14,81 t

- 21eyavorrointikG palac (amré apbpo 22)
MetaTportm) atré kg oe t: 74,05 kg = 0,07 t

- OmAiouég S500s (amré apbpo 24)

MeTtaTpot) a1rd kg oe t : 4.393,93 kg = 4,39 t

- 2upparommAsyua oupuatokiBwriwy (améd dpbpo 31)
MeTtaTpotm) a1d kg oe t : 3.024 kg = 3,02 t

- XaAuBoiva mpogiA (amrd apBpo 35)

MeTtaTpotm) atrdé kg oe t: 189,10 kg = 0,19 t

- Eoxapec udpoaouldoyric (ammd Gpbpo 38)
MeTtaTpot) a1ré kg o€ t : 269,25 kg = 0,27 t

- Xurooidnpéc Babuidec (amréd apbpo 39)
MetaTpot atmé kg oe t: 181,50 kg = 0,18 t

- ®Aavrleg (amd apbpo 43)

MetaTpot atmd kg oe t : 81,18 kg = 0,08 t

- EidikaG reuaxia (amréd Gpbpo 44)

MetaTpot) amd kg oe t: 109,50 kg = 0,11t

ZUvoho Ydpohnyia: 3,90 + 14,81 + 0,07 + 4,39 + 3,02 + 0,19 + 0,27 + 0,18 + 0,08 + 0,11 =
27,02 t

Aywyoc

- Eéuyiavon edapoucg (amrd apbpo 14)

dopToekPOpTWON HOVO TWV TOIYEVTWY : 368,73 x 0,3 = 110,62 t

- 2KUpOOeua C12/16 (amro Gpbpo 20)

dopToekPOpTWON POVO TwV TolwévTwy: 10,40 x 0,3 = 3,12t

- TAaoTiIkdG aywydg dounuévou ToixwuaTtog diapétpou G300 (atrd apbpo 29)
Metatpot} ammé m oet: 789,40 m x 20 kg/m = 15,80 t

- 2upparommAsyua oupuatokiBwriwy (amé Gpbpo 31)

MetaTpot) a1é kg oe t : 196,00 kg = 0,20 t

ZUvoho Aywyog : 110,62 + 3,12 + 15,80 + 0,20 = 129,74 t



2U0volo : 27,02 + 129,74 = 156,76 t

2. 10.04 MeTa@opd UAIKWV UE MOVOTPOXO
(Kwdikég AvaBswpnong: OIK-1127)
(A1T6 apbpo 1)

2U0voAo: 156,76 x 2 = 313,52 t*10m

3. 2.01.2x.1 PopTOEKPOPTWON TTPOIOVIWYV EKOKAPAS YaIWOWV A NUIBPAXWOWYV KAl UAIKWYV PE

TNV PETAQOPA O€ OTTOIASATTIOTE ATTdOoTOON
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6071)
YépoAnwia
- [lpoidvra ekokapwv mpo¢ amdbeon (amrd apbpa 6,7,8,9 kai 13)
(544,95 - 256,11) x 1,8 x 2,343 = 1.218,15 t*km
136,24 x 2,4 x 2,343 = 766,10 t*km
- Eéuynavrikéc orpwaoeis (amé apbpa 2 kai 10)
64,15 x 2.343 = 150,30 t*km
- ZKupodéuaTta (atd apbpa 20,21)
(13,00 + 49,37) x 2,4 x 2,343 = 350,72 t*km
- [MARpwon eartvwy (atmoé apbpo 33)
648,00 x 0,343 = 222,26 t*km
- Noitrég petagopég (atrd apbpa 22,24,31,35,38,39,43 kai 44)
(0,07 +4,39 + 3,02 + 0,19 + 0,27 + 0,18 + 0,08 + 0,11) x 1,343 = 11,16 t*km
20voAo YdpoAnyia: 1.218,15 + 766,10 + 150,30 + 350,72 + 222,26 + 11,16 = 2.718,69 t*km

Aywyoc

- [lpoidvra ekokapwyv TPo¢ amrdbeon (amrd apbpa 6,7,8,9 kai 13)
(558,78 - 256,42) x 1,8 x 2,343 = 1.275,17 t*km

139,70 x 2,4 x 2,343 = 785,56 t*km

- Zkupodéuata (atod apbpo 20)

10,40 x 2,4 x 2,343 = 58,48 t*km

- [Ajpwon eatvwyv (atréd apbpa 2 kar 33)

33,6 x 0,343 = 11,52 t*km

ZU0volo Aywyog: 1.275,17 + 785,56 + 58,48 + 11,52 = 2.130,73 t*km
- Kot xaunAng BAdoTtnong kai &évrpwy (atmd dpbpa 5,6 kai 7)
XaunAA BAGoTnon 10kg/Tu kal 14/86évTpo

XaunAn BAdotnon: (600,00 + 2.368,20) x 0,01 =29,68t



Aévtpa: 50 x 1t = 50,00 t
79,68 t x 2,343 km = 186,69 t*km
2UvoAo koTttrg: 186,69 t*km

Aiuvooeéauevn

- Exokagég (ammd apbpa 6, 8 kai 13)

Oykog ekokapwy — 0yKog emixwoewy = 1.500,00 + 176,00 — 99,78 = 1.576,22 m3
MetaTtpot) amté m3 oet: 1.576,22 x 1,8 =2.837,20 t x 0,05 = 141,86 t*km
2UvoAo Aipvodegapuevn: 141,86 t*km

AywyocC amoorpdyyionc

- Exokagég (ammd apbpa 8 kai 13)

'Oykog ekoKapwy — OyKog emixwoewy = 1.615,40 — 1.267,19 = 348,21 m3
Metartpot) amé m3 oet: 348,21 x 1,8 =626,78tx 1

2UvoAo Aywydg attooTpdyyiong: 626,78 t x 0.05 = 31,34t*km

2Uvolo: 2.718,69 + 2.130,73 + 186,69 + 141,86 + 31,34 = 5.209,31 t*km

4. 20.01.01 EkOduvwon edd@oug pe devopUAIa TTEPINETPOU KOPUOU HEXPI 0,25m
(Kwdikég AvaBswpnong: OIK-2101)
YépoAnwia
210 3 onueia udpoAnyiag Ba ekBauvwBei pia éktaon 20 x 10 Ty.
3 x (20 x 10) = 600,00 Tp.

Aywyoc
Katd urikog Tou aywyou Ba ekBakuvweei pia ¢wvn 3 J.
789,40 x 3,0 = 2.368,20 Tp.

Niuvodeéauevn

MepipeTpIKG TNG Aipvodegapevig Ba ekBapvwBei pia {uvn 5 p.
Ry =40 p.

R, =45 p.

TR2% - MR.?= 1.334,40 T).

2UvoAo: 3.302,70



5. XT4.2.1 Kot} 8évipwv Uyoug atrd 4 péxpl 8 m
(Kwdikég AvaBswpnong: NMPX 5354)
2UvoAo: 50Tep.

6. Z2.1 Ekpi{won peyaAwv SEVOpwYV TTEPINETPOU KOPHOU £wg 0,30 m
(Kwdikég AvaBswpnong: NMPX 5354)
2UvoAo: 50Tep.

7. 3.01.01 EKOKa@éG TA@PWV N SiwpUywVv apSEUTIKWY 1) ATTOCTPAYYIOTIKWY SIKTUWV o€

£6d@n vaiwdn - nuipaxwdn, Y€ THV TTAPATTAEUPN ATTO0E0N TWV TTPOIOVTIWYV EKOKAPWYV
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6053)

YopoAnwia
ATTé TO KATAOKEUAOTIKO OXEDIO O EKOKAPES UTTOAOYICoVTAl:
21,22 23
2xdapa ouAloyng = 27,02 m3 13,51 m3
KavaAl Trpocaywyng = 13,70 m3 8,70 m3
®pedTio cuykpdTnong = 110,70 m3 55,35 m3

2xapa ouhloyng £1,23: 2*19,30 * 0,70 = 27,02m3

Zxapa ouAdoyng 22: 20,80 * 0,65 = 13,51m3

Kavdah rpooaywyng 21,23: 2*4,60 * 1,50 = 13,70m3

KavaAl rpooaywyng 22: 7,25 * 1,20 = 8,70m3

®dpedrio ocuykpatnong £1,%3: 2*21,30 * 2,60 = 110,70m3

Ppedrio cuykpatnong 22: 21,30 * 2,60 = 55,35m3

AvaBaBuoi 21, 23 250m3

2UVOAO EKOKAQWV : 228,98 m3 + 250 = 478,98 m3

To £€dagog ekTipdaTal 61 gival 80% yaiwdeg r nuIBpaxwdeg kal 20% BpaxwoEg.
Ekoka@r) o€ £€6a@og yaiwdeg r nuiBpaxwdes :  80% x 478,98 = 383,18 m3

NAiuvodeéauevn

Mpokeiuévou va ToTToBeTNBEl TO oUOTNUA OTEYAvVOTToIiNOoNG TNG Aivng Ba TTPETTEl TA TTPAVI KAl O
TTUBPEVAG TNG va KaBapioToUv atTd €TMIKABIOEIG (TTETPEG, XWHATA), PICES, GUTA KATT.

YTtroAoyiletal GyKog EKOKAQWYV, AapBavovTag utrown TuxXov dia@opoTToINCEIS OTIG KAIOEIG TwV
TTPAVWY O€ OX£0N ME AUTEG TTOU £XOUV OTTOTUTTWOET oTa oX£DIa

O 6ykog Twv ekoKa@wv uttoAoyietal: EpBaddv kuptg emeaveiag + Eupadov pikpng Bdong =
3.945,00+340,00=4.285 10 BAB0G ekxépowong Bewpeital 35cm.

Oykog ekokagpwy : 4.285*0,35=1.500,00 m3



2UvoAo = 383,18 + 1.500,00 = 1.883,18 m3

. 3.03.01 EKOKO®@EC TAPPWYV 1 S1WPUYWV dPOEUTIKWYV i ATTOCTPOYVIOTIKWYV SIKTUWV OE

£064d@n Bpaxwdn Xwpig XpAoN EKPNKTIKWYV, UE TV TTAPATTAEUPN ATTO0£0N TWV TTPOIOVTWV

EKOKAQPWV
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6055)

YopoAnyia
ATTO TO KATAOKEUAOTIKO OX£DI0 OI EKOKAPES uTTOAOYiICovTal:
21,22 >3
2xdapa ouAloyng = 27,02 m3 13,51 m3
KavaAl rpocaywynig = 13,70 m3 8,70 m3
dpedTio GUYKPATNONG = 110,70 m3 55,35 m3

2xapa ouhloyng £1,23: 2*19,30 * 0,70 = 27,02m3

2xapa ocuAhdoyng 22: 20,80 * 0,65 = 13,51m3

KavdAil rpoocaywynig £1,23: 24,60 * 1,50 = 13,70m3

KavdAl rpoocaywynig 22: 7,25 * 1,20 = 8,70m3

®dpedrio ouykpdatnong 21,%3: 2*21,30 * 2,60 = 110,70m3

®peatio ouykpdatnong 22: 21,30 * 2,60 = 55,35m3

AvaBaBuoi 21, 23 250 m3

2UVOAO EKOKAQWV : 228,98 m3 + 250 = 478,98 m3

To £€dagog ekTipdaTal 6T gival 80% yaiwdeg r nuIBpaxwdeg kal 20% PpaxwoEg.
Ekokagr) o€ €dagog Bpaxwdes : 20% x 478,98 = 95,80 m3

2U0volo = 95,80 m3

. 3.10.01.01 EKOKO®} OPUYUATWYV UTTOYEIWV SIKTUWV O€ £50@Q0C YaIwdeC A NUIBPAXWDSEC via

Bd0og opuypaTog £wg 4,00
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6081.1)




Aywyoc

H ekoka@r Tou opUyHATOC yia TNV TOTTOBETNON Tou aywyou Ba yivetal ye TTAGTog 0,80 m kai
1,20m oTo TurRua Tou diduuou aywyou.

NAauBavovTtag uttTéwn TNV JNKOTOMN TOU aywyou Kail To TTAATOG 0pUYHATOG 0 OYKOG EKOKAPNG
uttoAoyileTal: 576,52m?*0,8m+145m?*1,20m=635,20 m3

O1 eEKOKOQEG OPUYHATWY HE BABOG PIKPOTEPO TWV 4m uTToAOYifovTal hE BACH TA TTPONYOUUEVQ:
To ¢da@og exTipdral 61 gival 80% yaiwdeg R nuIBpaxwdes kKal 20% Bpaxwdeg.

Exkoka@r o€ £dagog yaiwdeg 1 nuIBpaxwdes :  80% x 635,20 = 508,16 m3

NAiuvodeéauevn

O1 eKOKOQEG OPUYHATWY HE BABOG HIKPOTEPO TWV 4m uTTtoAoyifovTal KaT ekTipnon: 30,00 m3 yia
TOoV aywyo utrepxeidiong kai 25,00 m2 yia Tov aywyo Tpo@odoaciag.

To ¢dagog exTipdTal 61 gival 80% yaiwdeg R nuIBpaxwdes kKal 20% Bpaxwdeg.

Ekoka@r) o€ £€5a@og yaiwdeg r nuiBpaxwdes :  80% x 30,00 = 24,00 m3

To £€dagog ekTipdaTal 61 gival 80% yaiwdeg i nuIBpaxwdeg kal 20% PpaxwoEg.

Ekokaer) o€ €dagog Bpayxwdes : 80% x 25,00 = 20,00 m3

AywyocC ammoorpdyyionc

H exoka@r Tou opUyHaTOG Yia TNV TOTTOBETNON TOoUu aywyou Ba yivetal ye TAGTog 1,00 m Kai
3,50m o010 Gvw TUANA TOU OKAPPOTOG

Aaupavovtag uttéyn TNV dIATOWPI TOU OKAPMPATOG KAl TO JAKOG TOU aywyou 0 OYKOG EKOKAQPNG
uttoAoyileTar: 9,80m? * 205,00m =2.009,00 m3

To €dagog ekTipdaral 61 €ival 80% yaiwdeg r NUIBpaxwdeg Kal 20% BpaxwoEg.



10.

11.

Ekokagr o€ £€dagog yaiwdeg i nuiBpaxwdec : 80% x 2.009,00 = 1.607,20 m?

2uvoAo = 508,16 + 24,00 + 20,00 + 1.607,20 = 2.159,36 m3

3.11.01.01 EKoKa@n OpUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWYV ot £5a@oc Bpaxwdec yia Bdadoc

opuyparog £wg 4,000

(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6082.1)

Aywyoc

O1 eEKOKOQEG OPUYMATWY HE BABOG PIKPOTEPO TWV 4m uttoAoyilovTal e BAon Ta TTPONYyOUUEVQ:

To €dagog ekTipydaral 61 gival 80% yaiwdeg ) nUIBpaxwdeg kal 20% BpaxwoEG.
Exkokapr) o€ £dagog Bpaxwdes : 20% x 635,20 = 127,04m3

Aiuvooeéauevn

O1 eKOKOQEG OPUYHATWY HE BABOG PIKPOTEPO TWV 4m utToAoyifovTal KAT ekTipnon: 55,00 m3
To ¢da@og exTipdral 61 gival 80% yaiwdeg | nuIBpaxwdes kal 20% Bpaxwdeg.

Exkokagr o€ £dagog Bpaxwdes 1 20% x 30,00 = 6,00 m3

To ¢da@og exTipdral 61 gival 80% yaiwdeg R nuIBpaxwdes kal 20% Bpaxwdeg.

Exkokagn o€ £dagog Bpaxwdes : 20% x 25,00 = 5,00m3

Aywyoc ammoarpdyyionc

H ekoka@r Tou OpUYHATOG yia TNV TOTTOBETNON Tou aywyou Ba yivetal ye TTAdTog 1,00 m kai
3,50m o010 Avw TUANA TOU OKAPPOTOG

AauBavovTtag utréyn TNV dIATOPI TOU OKAPPATOG KAl TO IAKOG TOU aywyou 0 OYKOG EKOKAYPNG
uttoAoyicetal: 2.019,25 m3

To £€dagog ekTipdaTal 61 gival 80% yaiwdeg r nuIBpaxwdeg kal 20% PpaxwoEg.

Ekokagr) o€ £€dagog Bpaxwdes : 20% x 2.009,00 = 401,80 m3

2UvoAo = 127,04 + 6,00 + 5,00 + 401,80 = 539,84 m3

5.09.01 EE€uyIaVvTIKEC OTPWOEIC UE QUOIKA AUUOXAAIKO
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6067)

YépoAnwia
570 * (0,20 * (1,60 + 1,80) / 2) = 1,938
623 * (020 * (1,90 + 2,30) / 2) = 2,62



12.

13.

14.

020 / 3 * (17,10 + 20,74 + SQRT (17,10 * @ 20,74)) = 4,00
25,67 m3

Aywyoc

O aywyog Ba eyKIBWTIOTEN JE AUPOXANIKO EVIOXUUEVO PE TOIWEVTO H/Kal udpAoBeCTO
OyKog eyKIBWTIOPOU PE ARPOXAAIKO :

580 x (0,80x 0,70 — 1/4 x 0,32 ~2 )+105 x (1,20x 0,70 — 2*11/4 x 0,32 *2 )= 349,50 m3

ZUvoho = 25,67 + 349,50 = 375,17 m3

5.09.02 E€uylavTikéG OTPWOEIG uE OpauoTd UAIKO AaTougiou

(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6067)

Aywyoc

OykKog eyKIBWTIOPOU pe BpauoTd UAIKS AaTopEgiou

x (0,80x 0,70 — 11/4 x 0,32 72 )+105 x (1,20x 0,70 — 2*11/4 x 0,32 *2 )= 349,50 m3

Aywyoc armoarpdyyionc

OyKog eyKIBWTIOPOU HE XaAIKI
205,00 x (1,70 x 1,00 — 11/4 x 0,20 *2) = 342,06 m3

>0volo = 349,50 + 342,06 = 691,56 m3
3.04 Moppwon YoIwdwV ETTIPAVEIWV VId ETTEVOUON

(Kwdikég Avabewpnong: YAP-6059)
Aiuvodeéapevi

580

Aappaveral urdwn TTPOCOETN aTTOlNUIWOT, AVA TETPAYWVIKO JETPO HOPPWOEWG TNG ETTIPAVEING

NG AIvVOdEEANEVNG, TTPOKEIUEVOU VO KATAOKEUAODOEI N eTéEvOuon.

Em@dveia Aipvodegauevig . 7.155,00 m2

2U0voAo = 7.155,00 m2

5.03 EmIXWOEIS OPUYUATWY UTTOVEIWV SIKTUWYV LE TTPOIOVTA EKOKAQWYV, XWPIig 1I010ITEPES

ATTAITACEIC CUUTTUKVWONCS
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6066)




YépoAnwia

21,22 23

Oykog oxapag GUANOYAG 1,00 x 090 x 420 = 7,56 m3 7,56 m3 | 15,12

150 x 1,40 x 090 = 3,78 m3 | 3,78 m3 7,56
Oykog K. TTpocaywyng 0,90 X 090 x 570 = 9234 m3 15 m3 10,734
Oykog @p. ouykpdtnaong 14,50 x 2,00 = 58 m3 58 m3 116
Oykog apuoxaAikou 25,66
TeNKOG pEIWPEVOG OYKOG ETTIXWONG:
22898 - 1512 - 756 - 10,73 - 116,00 - 25,66 = 53,91 m3

Aywyoc

H ekoka@r Tou OpUYHATOG yid TNV TOTTOBETNON Tou aywyou Ba yivetal ye TTAdTog 0,80 m kai
1,20m oTo TurRua Tou didupou aywyou

AauBdavovTtag uttéyn TNV PNKOTOWN TOU aywyou Kail TO TTAATOG OpUYHATOG 0 OYKOG EKOKAPNG
utroAoyiCetal : 635,20 m3

H emmixwon Twv opuydATWy Yia TNV TOTTOB£TNON TOU aywyou Bd yivel Je TTPoIOVTA EKOKAPAG. ATTO
TO OUVOAIKO OYKO £KOKAQIG agaipeital 0 OYyKog Tou aywyouU Kal Tou eyKIBwTIoHoU.

Oykog aywywv Kal eyKIBwTIGHoU pe auuo: 0,80 x 0,70 x 789,40 = 442,06 m3

2UVOAIKOG OYKOG ETTIXWOEWY WE TTPOIOVTA EKOKAQNG: 635,20 - 442,06 = 193,14 m3

Aiuvooeéauevn

H etTixWwon Twv opuyhdTwy yia TNV TOTTOBETNON TOU aywyou Ba yivel Je TTPOIOVTA EKOKAPAG. ATT
TO OUVOANIKO OYKO EKOKOQNG aQaIpEiTal 0 OYKOG TOU aywyou Kal TOU EYKIBWTIOKOU.

Oykog aywywv Kal eyKIBwTIoPoU pe dupo: 0,80 x 0,75 x 30,70 = 18,42 m3

2UVOAIKOG OYKOG ETTIXWOEWV HE TTPOIOVTA eKOKa®PrG: 55,00 - 18,42 = 36,58 m3

H emmixwon Twv opuydAaTwy yia TNV TOTTo8£TNON TOU aywyou Bd yivel Je TTPoIOVTA EKOKAPAG. ATTO
TO OUVOAIKO OYKO EKOKAQNG a@aipeiTal 0 OYKOG TOu aywyouU Kal Tou eyKIBwTICHoU.

Oykog aywywv Kal eyKIBwTIoKoU pe duuo: 0,80 x 0,75 x 28,00 = 16,80 m3

2 UVOAIKOG OYKOG ETTIXWOEWV HE TTPOIOVTA eKOKaPNAG: 25,00 - 16,80 = 8,20 m3

Aywyoc armoarpdyyionc

2UVOAIKOG OYKOG ETTIXWOEWV PE TTPOIOVTA EKOKAPNG:
2.009,00 - 342,06 - 410,00 = 1.256,94 m3

2U0volo = 53,91 + 193,16 + 36,58 + 8,20 + 1.256,94 = 1.548,79 m3

15. A-29 Eguyiavon £dd@ouc ue TOIMEVTO Kal udpdoBeoTOo




16.

17.

18.

(Kwdikog AvaBewpnong: OAO-3221)

Aywyoc

OyKog eyKIBWTIOPOU PE TOIPEVTO Kal UBPACRECTO

580 x (0,80x 0,70 — 1/4 x 0,32 ~2 )+105 x (1,20x 0,70 — 2*11/4 x 0,32 *2 )= 349,50 m3
ZUvolo = 349,50 m3

14.04.03 Xreyavotroinon Aipevodeapsvwy kai XYTY pe peuBpdvn moAuaiBuleviou (PE),
mayoug 2.0 mm

(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6361)

Aiuvodeéauevn

MewpeuBpdvn amd uwnAng TTukvoTnTag TToAuaiBuAévio (HDPE), maxoug 2,0 XAoT :
7.155,00 m2

2U0volo = 7.155,00 m2

14.05.02 MN'ewU@OOUA TTPOCTOCIOC OTEYAVOTTOINTIKAC UEUBpPAVNC (TOTTOBETOUUEVO UTTO TV

HeuBpdvn). Newieaoua un vueavto, Twv 300gr/m?2
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6361)
Aiuvodeéauevii

Mewuaopa, Badpoug 300 yp/p2, ammd kabBapd TToAutTpoTtuAévio (PP) : 7.020,00 m2
Aywyoc arroarpdyyiong

O d1aTpnTOG aYyWYyog KaBWG Kal Ta UAIKG €TTiXwong TTepIBAAAovTal atrd yewU@aoua TTpooTaACiag:

2UVOAIKN] ETTIPAVEIA YEWUPAOUATOG TTPOCTACTOG
6,10 x 205,00 = 1.250,50 m2

2U0volo = 7.020,00 + 1.250,50 = 8.270,50 m2

22.15.01 (22.10.01) KaBaipson HEPOVWPEVWYV OTOIXEIWV KATOOKEUWYV ATTO OTTAICUEVO

OKUPOBEUD, UE EQAPUOYR oUVROWV HEBOdWYV KaBaipeonc
(Kwdikog AvaBewpnong: OIK-2226)

NAiuvodeéauevn

0,392 'm3
0,56 m3

®pedTio TPOYodOTiag : 1,40 x 1,40 x 0,20
140 x 0,20 x 100 x 2



1,00 x 020 x 100 x 2 = 0,4 m3

1,352 | m3

AiaTagn e€6dou : 1,40 x 1,40 x 0,20 = 0392 m3
140 x 0,20 x 1,00 x 2 = 0,56 m3

100 x 0,20 x 1,00 x 2 = 0,4 m3

1,352 | m3

PpedTio dIKAEIdWY : 200 x 1,80 x 0,20 = 0,72 m3
200 x 0,20 x 190 x 2 = 1,52 m3

140 x 020 x 190 x 2 = 1064 m3

3,304 'm3

2Uvoho: 6,008 m3

2UvoAo = 6,01 m3

19. 22.15.03 (22.10.02)
(Kwdikég AvaBewpnong: OIK-2226)

Niuvodeéauevn

>1a ToIXia Tou @peaTiou Ba diavoixTouv 4 OTTEG yia TNV JIEAEUCT TWV aywYWwVY £10000uU,

uTTEPXEIAIONG Kal TPO®OdOaiag

MepipeTpog oTTAG aywyou eic6dou, HDPE ®300 1,02 m
MepipeTpog o1 aywyou Tpopodoaiag, T/Z 400 1,26 m
MepipeTpog oTTAG aywyou utrepxeiliong, T/ 400 1,26 m
2UvOAIKG PYAKOG KOTTAG 4.56 m
Bd&Bo¢g KoTTAG 25,00 cm
114,00 m*cm

2=(1,02*2+1,26+1,26)*25=114,00 m*cm
2UvoAo = 114,00 m*cm

20. 5.07 Z1pwoeig £dpaong Kai eYKIBWTIONOS OWARVWY PE APPO TTPOEAEUTEWS AaTOoEIOU
(Kwdikég Avabewpnong: YAP-6069)
Aiuvodeéauevn
O aywyog Ba eykiBwrTioTei pe Gupo 30,70 x (0,80 * 0,75 - /4 x 0,4072) = 14,57 m3
O aywydg Ba eykiBwrTioTei e Gupo 28,00 x (0,80 x 0,75 - 11/4 x 0,4072) = 13,28 m3




2Uvolo = 14,57 + 13,28 = 27,84 m3

21. 9.10.03 KataokeUuég atrd okupOdsua katnyopiag C12/15 (AotrAo kabapidTnTag)
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6326)

YépoAnwia
1,10 X 4,05 X 0,10 = 0,45
1,70 X 1,60 X 0,10 = 0,27
5,70 X 1,10 X 0,10 = 0,63
4,90 X 2,20 X 0,10 = 1,08
1,00 X 1,50 X 0,50 = 0,75
317 132
13,00 m3
Aywyoc
O aywyog aykupwveTal avaloya Pe Tov TUTTO NG Ywviag
FQONIA >YNOAO
22 = 5
30 = 5
45 = 4
60 = 1

TYMNOX Orkozx 2YNOAO

[l 0,504 2,52 m3
v 0,651 3,26 m3
\Y% 0,816 3,26 m3
VIl+ 1,36 1,36 m3

ZYNOAO 10,40 m3

Aiuvodeéauevi
AotrAo okup6depa C12/15  2,1x2,1x0,1 =0,44m3
AotrAo okup6depa C12/15  1,5x1,5x0,1=0,23 m3
AotrAo okupédepa C12/15  2,3x1,7x0,1=0,39 m3




2Uvolo = 13,00 + 10,40 + 0,44 + 0,23 + 0,39 = 24,46 m3

22. 9.10.05 KartaokeUég atrd oKUupOdea karnyopiag C20/25
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6329)

Aiuvodeéapevi
1,90 X 1,90 X 1,50 = 5,42 m3
(3.14 X 3,9 N2 / 4)x 0,2 = 2,39 m3
-1,90 X 1,90 X 0,20 = -0,72 m3
-0,33 m3
6,75 m3
1,30 X 1,30 X 0,50 = 0,85 m3
(3.14 * 3,5 N2 14) X 0,2 = 1,92 m3
1,30 X 1,30 X 0,90 = 1,52 m3
(3.14 * 2,3 N2 14) X 0,2 = 0,83 m3
4 * 0,440 X 0,20 X 0,25 = 0,08 m3
1,30 X 1,30 X 0,90 = 1,52 m3
. = 0,52 m3
%X(PZJFPZJFPXP) 724  m3
2,10 X 1,50 x 0,20 = 0,63 m3
2 x 2,10 X 0,20 x 1,90 = 1,60 m3
2 x 1,00 X 0,20 x 1,90 = 0,76 m3
2,99 m3
890,00 x | 0,20 = 178,00 m3

S voAo AINVOBEEApEVT = 6,75 +7,24 + 2,99 + 178,00 = 194,98 m3

YopoAnwia

2xapa OUANOYAG

1,00 x 420 x 0,20 x| 1 = 084
150 x 1,40 x 0,20 x| 1 = 042
060 x 0,20 | x 4,20 X | 2 = 1,01



060 x 0,20 x | 0,60 x 1 = 0,07

150 x 0,20 x 0,60 x| 1 = 018
1,20 x 0,20 ' x 0,60 x 1 = 014
2,66
KavdAi Trpocaywynig
090 x 0,20 | x 570 x| 1 = 1,03
090 x 0,10 | x 5770 x 1 = 0,51
0,60 ' x 0,20 x | 5,70 X 2 = 1,37
2,91
@pedTio cuykpdTnong
470 x 200 'x 5 0,30 x 1 = 2,82
(0,90 + 2,00) x | 0,50 x 0,3 = 044
470 x 200 'x | 0,0 x 1 = 09
(0,90 + 2,000 x | 0,50 x 01 = 0,15
470 x 180 'x | 0,25 X 2 = 4,23
150 x 1,80 | x 0,25 x 1 = 0,68
1,00 x 1,58 | x 0,25 X 2 = 0,79
150 x 050 |'x 0,15 X 2 = 0,23
0,75 x 050 x 0,15 X 4 = 0,23
090 x 050 | x 0,15 X 2 = 0,14
1,00 x 150 x 0,20 X1 = 0,30
-150 x 090 x 0,10 X 1 = -0,14
-090 x 09 | x 0,10 X 1 = -0,08 21,22 >3

10,70 35,00 m3 14,37

2UvoAo YdpoAnyia : 35,00 + 14,37 = 49,37 m3

2U0voAo: 194,98 + 49,37 = 244,35 m3

23. 9.23.04 Z1eyavoTroInTIKA HA{0C OKUPOBEUATOC UE EADOTOUEPEC AO@AATIKO YVOAAKTWUO




(Kwdik6g AvaBewpnong: YAP-6320.1)

YépoAnwia
>1+322+23

0,50 kgr x 49,37 x 3 = 74,05 kg

Aiuvoodeéauevn

0.50 kar * 7,24 = 3,62 Kar

0.50 kgr * 6,75 = 3,38 Kgr
0.50 kgr * 2,99 = 1,49 Kgr
0.50 kgr * 178,00 = 89,00 Kgr
20volo: 74,05 + 3,62 + 3,38 + 1,49 + 89,00 = 171,54 kgr

24. 79.02 ETrdAsIPn ETMIQAVEIWV OKUPOBEUATOG PE EAAOTOUEPEG ATPAATIKO YOAAKTWUA

(Kwdikég AvaBswpnong: OIK-7902)

YopoAnwia

420 x 0,80 2,00 = 6,72
1,00 x 0,80 2,00 = 1,60
1,40 x 0,80 = 112
150 x 0,80 = 1,20
570 x 0,80 2,00 = 9,12
570 x 0,90 = 5,13
2 x | (0,90 2,100 x 0,60 = 3,60
4,70 x 2,30 2,00 = 21,62
200 x 2,30 = 4,60
4,70 x 2,00 = 9,40
1 x | (0,90 2,00) x 050 = 1,45
-1,50 0,90 = -1,35

-0,90 0,90 = -0,81

63,40  m2 E1+2X2+:3
190,20 m2

2UvoAo: 190,20 m2

25. 9.26 NMpoundcia ka1 ToTro8ETNoN o18NPOU OTTAICUOU OKUPOBEUATWY USPAUAIKWYV £pYyWV
(Kwdikég Avabewpnong: YAP-6311)

YdpoAnwia




26.

TomroBeteital HITTASG MAEypa ®10/20 trou 1Ic0duvauei pe 44.5 kg/m3, apa:
21+23 =49,37 x 44,50 x 2 = 4.393,93 kg

Aipvodeéauevn

OmAiopég S500

TotroBeteital ITTASG MAEypa ®10/20 tTou 1Ic0duvapEi pe 44.5 kg/m3, dpa:
6,75 x 44,5 = 300,38 Kgr

OmAiouég S500

TotroBeteital ITTASG TAEypa ®10/20 tTou 1Ic0duvapEi pe 44.5 kg/m3, dpa:
7,24 * 44,5 = 322,18 Kgr

OmAiouég S500

TomroBeteital BITTAG TAEypa ®10/20 trou 1Ic0duvapEi pe 44.5 kg/m3, apa:
2,99 * 44,5 = 133,00 Kgr

178,00 * 44,5 = 7.921,00 Kgr

2UvoAo: 4.393,93 + 300,37 + 322,18 + 133,00 + 7.921,00 = 13.070,48 kgr

9.01 SuAdTUTTOI  CIBNPEOTUTTOI ETTITTES WV ETTIPAVEIWV
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6301)

YépoAnwia

Emitredor EuAdTUTTOL:

2xapa GUAAOYAG

420 x 1,00 x 1 = 420
150 x 140 x 1 = 210
420 x 080 x 2 = 6,72
415 x 060 x 2 = 498
1,00 x 080 x 1 = 0,80
1,00 x 060 x 1 = 0,60
140 x 080 x 1 = 112
1,10 x 060 x 1 = 0,66
150 x 080 x 1 = 120
1,10 x 060 x 1 = 0,66
23,04
KavdAi Trpoocaywynig
570 x 090 x 2 = 10,26
570 x 080 x 2 = 912

570 x 060 x 2 = 6,84



26,22

dpedTio cUYKPATNONG

470 X 2,00 x 2,00 = 18,80
(090 + 200 x 050 x|2 = 290
470 X 230 x 2,00 = 21,62
450 ' X 180 x 2,00 = 16,20
470 X 180 x 0,25 = 212
200 X 230 x 1,00 = 4,60
200 'x 1,80 x 1,00 = 3,60
(090 + 210) x 060 x |2 = 3,60
(050 + 160) x 060 x 2 = 252
150 x 050 x 2,00 = 1,50
090 'x 050 x 2,00 = 0,90
1,35 x 0,70 x 2,00 = 1,89
0,75 'x 0,70 x 2,00 = 1,05
090 'x 050 x 4,00 = 1,80
0,75 'x 0,70 x 4,00 = 210
-1,50 | x 0,90 = -1,35
-0,90 x 0,90 = -081 21,22 >3
83,04 264,60 m2 | 116,08
Aipvodeéauevn
1,9 x 1,9 = 3,61 m2
1,9 x 1,5  x 4 = 11,40 m2
Emitredeg em@dveieg 15,01 m2
1,30 x 1,30 x 2,00 = 3,38 m2
400 x 130 x 050 = 2,60 m2
400 x 130 x 090 = 4,68 m2
4 x (05 + 04 x 0,4 = 1,44 m2
Emitredeg em@dveieg 12,10 m2
2,10 x 1,50 = 3,15 m2
2 x 210 x 210 = 8,82 m2
2 x 210 x | 1,50 = 6,30 m2
2 x 160 x | 1,90 = 6,08 m2
2 x 190 x | 1,00 = 3,80 m2

28,15 m2



27.

28.

29.

30.

2UvoAo: 264,60 + 116,08 + 15,01 + 12,10 + 28,15 = 435,94 m2

9.02 SuTTOTUTTOI ] TIONPOTUTTOI KAUTTUAWY ETTIYAVEIWV
Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6302)

Aiuvodeéapevi
314 x (07 + 03 x 057 = 1,79 m2
314 x 39 ™2 / 4 = 11,94 m2
19 x| 19 = -3,61 m2
KauTruAeg emmIQAvEIES 10,12 m2
2 x 314 x 175 x 0,25 = 2,75 m2
314 x 35 72 / 4 = 9,62 m2
2 x 314 x 115 x 0,25 = 1,81 m2
3,14 ' x 23 "2 / 4 = 4,15 m2
18,32 m2

2UvoAo: 10,12 + 18,32 = 28,44 m2

10.15 Z@pdyion apuwV S1AKOTTAG OKUPOBETNONG UHE USPOBIOYKOUMEVN TTOAUMEPT HAOTIXN

(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6370)

H TTePIPETPOG TWV OTTWYV OTO TOIXIO TOU UPICTAPEVOU QPEATIOU TTOU
Ba oTteyavwBouv eivail : 3,54 m

2U0volo: 3,54 m

10.30 Z1eyAVWON OPUWYV PE SIOYKOUUEVN TAIVIO PTTEVTOVITN
(Kwdikég Avabewpnong: YAP-6373)

H TTEPIPETPOG TWV OTTWYV OTO TOIXIO TOU UPICTAPEVOU PPEATIOU TTOU

Ba oteyavwBouv civar 3,54 m
2U0volo: 3,54 m

12.30.01.21 AikTud atToxéTeuonc ouBpPiwyv Kal akaOdpTWYV a1Td TTAAOTIKOU OWARVEC

OouNUEVOU TOIXWHATOG, ME Asia EOCWTEPIKA Kal auAakwTh (corrugated) eEwTePIKA

em@aveia katd EAOT EN 13476-3. Tutrotroinon ovouaoTiKAG S1apéTpou ocwARvwy (DN)

KATA TNV £0WwWTEPIKN didueTpo (DN/ID). AikTua pg owARveg SN, DN/ID 300mm
(Kwdikég AvaBewpnong: YAP-6711.4)




31.
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MAQOTIKOG aywyog dopnuévou ToixwuaTtog diapétpou G300: 789,40 m
2UvoAo: 789,40 m

12.32.02.02 >wWAnVWOoEIS arooTedyyiong JE S1dTpnToug owANVEG atrd TToAuaiBuAévio (PE),

SouNUEVOU TOIXWHATOG UE Asia EOWT. ETTIQAVEIA. TUTTOTTOINCN OVOUOOTIKAG SIauéTpou
ocwARvwyv (DN) katd Tnv eEwTtepikn didueTpo (DN/OD). Aiktua pe owAnveg SN4, DN/OD

200mm (Kwdikég AvaBéwpnong YAP-6711.2)




TYMIKH AIATOMH ANETIENAYTHE TA®POY
NMPOLTALIAL KAl AMOLTPAITIETHPIDY ACQroy

s
2
2
s
bk

3
173

'» bR,
By L

L
Lo

anslya,
am sty
h

S
3
.b
T,
apilanby
ey
eebe

Sawd

ENXQEH ME
NPOIONT A EKERAG®HE

3
a b
b b
aEEE
abland

P
a
.»;:u‘,n‘
e
s
o

aa
Blan,

e
ey
ALk

FEQY@ATHMA
MPOCTALIAE 300gr/m2

ENXGEH ME

BPAYLTO XAMK ™

ANOETPAMTIETHRIOL AIATPHTOE .
AFQIOL HOPE 9200 ™y >

FEQYPALMA NPOETALIAE
300grim2

A1GTpnTOoG Aywyog atroaTtpdyyiong $200: 205,00 m
Z0voAo: 205,00 m

32. B-65.1.1 ZuppaTtotrAsya Kal cUpUATO CUPUATOKIBWTIWY Ue a1rAd yaABdavioua
(Kwdikég AvaBewpnong: OAO-2311)

YopoAnwia
Alaotdoewy 2,0x1,0x0,5 m :
2,00 X 1,00 X 2,00 = 4,00
(4,00 + 2,00) X 050 = 3,00
7,00 m2
2 kg/m2 X 7,00 = 14 Kgr
14 X 6 = 84 Kgr
Aiaotdoegwyv 2,0x1,0x0,5 m :
2,00 X 1,00 X 200 = 4,00
(4,00 + 2,00) X 050 = 3,00

7,00 m2



Aywyoc

2 kg/m2
14

X

Alaotdoewy 2,0x1,0x0,5 m :

2,00
(4,00

X

+

1,00
2,00)

2 kg/m2
14

X

X

X

7,00
210

2,00

0,50

7,00
14

2Uvolo: 84 + 2.940 + 196 = 3.220,00 kgr

33. B-65.2 KaTaokeun @aTVWV

(Kwdikég AvaBewpnong: OAO0-2312)

AlaoTtdoewy 2,0x1,0x0,5 m :

X

+

YépoAnwia
2,00
(4,00

1,00
2,00)

X

X

Alootdoswy 2,0x1,0x0,5 m :

2,00
(4,00

Aywyoc

X

+

1,00
2,00)

210

X

X

Alootdoswy 2,0x1,0x0,5 m :

2,00
(4,00

X

+

1,00
2,00)

X

X

2,00
0,50

2,00
0,50

2,00
0,50

14 | Kgr
2.940 Kagr
4,00
3,00
7,00 m2
14 | Kgr
196 @ Kgr
4,00
3,00
7,00 m2
42 m2
4,00
3,00
7,00 m2
1.470 m?2
4,00
3,00
7,00 m2



14 X 7 =

2U0voAo: 42 +1.470 + 98 = 1.610,00 m2

34. B-65.3 MMARpwon aTrvwv
(Kwdikég AvaBswpnong: OAO-2313)

Y&poAnwia
Alaotdoewyv 2,0x1,0x0,5 m :
2,00 x 1,00 x 0,50 = 1,00

2UVOAIKGG OYyKOG AiBwv :
1,00 x 6 = 6

Alaotdoewyv 2,0x1,0x0,5 m :
2,00 x 1,00 x 0,50 = 1,00

2 UVOAIKGG GYyKoG AiBwv :

1,00 x 210 = 210
Avywyoécg
Alaotdoewyv 2,0x1,0x0,5 m :
2,00 x 1,00 x 0,50 = 1,00

>uvoAikég Gykog AiBwv :
1,00 x 14 = 14

2Uvoho: 6 + 210 + 14 = 230,00 m3

35. 12.24.11 Aikuta aka8dpTWV ATrd IVOTOINEVTOOWARVEC aeipdc 9000 ywpic EoWTEPIKA N

98

m3

m3

m3

m3

m3

m3

m2

£EWTEPIKA TTPOOTOCI0, OVOUOOTIKAC dlapérpou DN9OOMm

(Kwdikég Avabewpnong:YAP-6551.6)

TolpevroowAnvag ogipag 9000, diapéTpou 400mm
TolpevroowAnvag ogipdg 9000, diapéTpou 400mm

2UvoAo: 30,70 + 28,00 = 58,70 m

36. 11.05.03 Kataokeuéc pe auinuévn BNXavoupyiki ereéepyaoia (Epyaoia TOpvou, @pElac,

30,70 m
28,00 m

KUAivdpou, boring)
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6751)

YépoAnwia
1,30 x 0,70 = 0,91
070 x 0,70 = 0,49



1,40 m2 21+22+23

3 * 1,40 * 25 k/m2 = 105,00kg
DN300
2UyKoAANTSG XaAURdIvog aywyog 0,5 m 3 X 0,50 x 49,20 = 73.80 kg
DN50
2UyKoAANTOG XaAUuRdIvog aywydg 0,65m 3 X 0,65 x 5,28 = 10.30 kg
84,10 kg
Aiuvodeéauevi
DN300
2UuyKOAANTOG XaAURSIVOG aywyog 9,9m 99 x 49,2 = 487,08 kg
Eoxapeg
XaAUBdiveg papdol otnv diatagn e€600u TNG AIUvodeEapevng 180 TEY
Bdapog xaAuBdivng paBou diauéTpou O8 0,395 kg
180,00 x 040 x 039 = 2844 kg
KaAUppata amd Aapapiva
1,30 ' x | 1,30 = 1,69 m2
1,60 x | 1,00 = 1,6 m2
3,29 m2
329 x 2500 kgr/m2 = 82,25 kg

ZUvolo: 105,00 + 84,10 + 487,08 + 28,44 + 82,25 = 786,87 kg

37. 11.07.01 Eqappoyn SITTARG avTIOKWPIAKAG ETTAAEIYNG (aoTdpl, rust primer) yg UAIKS

emoée1diIkNg Baocewg)
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6751)

YépoAnwia
1,30 x 0,70 = 0,91
0,70 x 0,70 = 0,49

1,40 m2 21+23
3 * 140 * 25 | k/m2 = 105,00kg



DN300

2UyKoAANT6G XaAUuRdIvog aywyog 0,5m 3 x 050 x 49,20 = 73,80 kg

DN50

2UyKoAANT6G XaAUuBdIvog aywydg 0,65m 3 x 065  x 5,28 = 10,30 kg

84,10 | kg
Aiuvodeéauevn

DN300

2UyKOAANTSOG XaAURdIVOg aywyog 9,9m 9,9 X 49,2 = 487,08 kg

Eoxapeg

XaAUpdiveg papdol otnv diatagn e€600ou TNG AiuvodeEapevng 180 TEM

Bdpog xaAUBdIvng pdpou diauétpou 8 0,395 kg
180,00 x 0,40 x 0,395 = 28,44 kg

KaAUppara atré Aapapiva
1,30 X 1,30 = 1,69 m2

1,60  x 1,00 = 1,6 m2
3,29 m2
329 x 2500 kgrim2 = 8225 kg

2U0voAo: 105,00 + 84,10 +487,08 + 28,44 + 82,25 = 786,87 Kg

38. 11.08.04 TeAikn Bapn XaAUBSIVWY KATAOKEUWY O€ S1aBpwTIKS TTEPIBAAAOV
Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6751)

YopoAnwia
130 x 0,70 = 091
0,70 x 0,70 = | 0,49
1,40 m2 >1+33
3 * 140 % 25 k/m2 = 105,00kg
DN300
ZUuyKOAANTOG XaAURdIVog aywyog 0,5m 3 X 0,50 x 49,20 = 73,80 kg

DN50



39. 11.02.02 Eoxdpeg KavaAiwVv udpoouAAoyng, XaAuBdiveg, NAEKTPOOUYKOAANTEG

40.

2UykoAANT6G XaAUuBdIvog aywydg 0,65m 3 X 0,65 x 5,28 = 10,30

84,10
Aiuvodeéauevn

DN300
2UyKOAANTSOG XaAURSIVOg aywyog 9,9m 9,9 X 49,2 = 487,08
Eoxapeg
XaAUpdiveg papdol otnv diatagn e€60ou TNG AiuvodeEapevig 180
Bdpog xaAUBdivng pdpou diauétpou 8 0,395

180,00  x 040 x 0395 = 2844

KaAUppata amd Aapapiva

1,30 ' x 1,30 = 1,69 m2
1,60 x 1,00 = 1,6 m2

3,29 m2
329 x 25,00 kgr/m2 = 82,25 | kg

2U0voAo: 105,00 + 84,10 +487,08 + 28,44 + 82,25 = 786,87 Kg

(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6752)
YépoAnwia

060 x 415 = 249
100 x 1,10 = 1,0
3,59 m2 21+22+23
3 * 1 359 % 25 kim2 = 269,25 kg

2uvolo: 269,25 kg

11.03 BaBuidec amod yurooidnpo
(Kwdikég Avabewpnong: YAP-6753)

YdpoAnwia
21+22+%3 : 3*11 1ep. * 5,5 kg = 181,50 kg

TEM
kg
kg



2UvoAo: 181,50 kg

41. 13.03.01.09 AikA£idec XUTOOIONPEC CUPTAPWTEC, UE WTiIOEC ovouaoTIKA Triconc 10atm,

ovouaoTIKAC SiauéTpou DN300mm
(Kwdikég AvaBewpnong: YAP-6651.1)

YépoAnwia
AikAgideg ATropovwong DN300 3 Tepu

NAiuvoodoeéauevn

AikAgideg ATropovwong DN300 2 Tepu
ZUvoAo: 3 + 2 =5 1.

42. 13.03.01.02 AIKAEideC XUTOOI1ONPEC CUPTAPWTEC, UE WTiIdEC ovOUaOoTIKA Triconc 10atm,

ovouaoTIKAG Siapérpou DNS8OmMmM
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6651.1)
AikAgideg AtTTopovwaong DN8O 1 Ted

2U0voAho: 1 Tep.

43. 13.03.01.01 AikAcideg XUTOOI1ONPEG CUPTAPWTES, E WTiIdEG ovouaoTIKA Trieong 10atm,

ovouaoTIKAG dtapéTpou DNSOMmM
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6651.1)
AikAgideg ATTopovwaong DN50 3 Ten

2U0voho: 3 Tep.

44. 12.20 ®Aaviieg ouykOAAnong xaAufBdiveg
(Kwdikég Avabewpnong: YAP-6651.1)
YépoAnwia

DN300
DAGVTCEG 3 TEY 3 x 22,00

66,00 kg

DN50
DAGvVTCEG 6 TEY 6 x 253

15,18 kg
81,18 kg
Aipvodeéauevn

DN300

DAGvVTCEG 21 TEY 15  x 22 = 330 kg

2Uvolo: 81,18 + 330 = 411,18 kg



45. 12.17.01 Koau1rUAEC, TOU, OUGTOAEC, TTWHOTO KATT, OAWV TWV TUTTWYV, UEVEOWYV, KAAOTEWV

migong AsiToupyiag
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6623)

YopoAnwia
DN300
Tepdyio cuvapuoyng 3 Ted 3 x 36,50 = 109,50 kg
l[Aa
Fwvia 110 DN400 2 TEY 2 | TEM 1 x 3650 = 73,00 | kg
lwvia 900 DN400 2 TeM | 3 Ted 1 x 64,00 = 192,00 kg
Tep ouvappoyig DN300 2 Ted | 8 Ted 1 x 3650 = 292,00 kg
Tep ouvappoyig DN400 4 TEN 8 | TeEM 1 x 4530 = 362,40 kg
Tep ouvappoyrig DN80O 1 T1ep 1 Tepd 1 x 750 = 7,50 kg
TAY DN300 1 Tep 1 Tep 1 x 1170 = 117,00 kg
0
>1aupodg DN300 1 71eg 1 Tep 1 x 1450 = 145,00 kg
0
>uoToAr; DN300/DN80 1 71eg 1 Tep 1 x 24,00 = 24,00 kg
1.212,90 kg

ZUvoho: 109,50 + 1.212,90 = 1.322,40 kg
46. 13.11.01.07 Ei1dik6 KAatré
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP 6653.1)

KAatré atropdvwong 1 tep

2U0voAho: 1 Tep.

47. 11.12 Nepippagn pe cuppatdTAsypa
(Kwdikég AvaBswpnong: YAP-6812)
Kataokeu Tepippdéewg prikoug 285 m
2UvoAo: 285,00 m

48. 62.25 OQUpeg 015NPEG TTARPEISC CUPOUEVES
(Kwdikég Avabewpnong: YAP-6225)
TommoBéTnon BUpag Tepippaews 60 kg
2uUvolAo: 60,00 Kg
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